

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 4 ОКТ. 1948

Ленинград

Газета №

Зак. 2134

Приезд артистов МХАТа

Сегодня ленинградская общественность встречала прославленных актеров Московского Художественного академического театра имени А. М. Горького. На вокзале собрались делегации ленинградских театров.

В 11 часов 30 минут из вагона «Красной стрелы» выходят артисты МХАТа — народные артисты РСФСР Ф. В. Шевченко, К. Н. Еланская, О. Н. Андровская, Л. М. Коренца, В. О. Топорков, В. Л. Ершов, В. Я. Ставницян, М. М. Яншин, Д. Н. Орлов, А. Н. Грибов и другие. Встречающие вручают им огромные букеты цветов.

Здесь же состоялся митинг, на котором с приветственным словом выступил народный артист РСФСР К. В. Скоробогатов.

— Мы, ленинградцы, — сказал он, — связанные долготейшей творческой дружбой с Московским Художественным театром, с особой радостью встречаем сегодня его лучших представителей. Пятидесятилетие МХАТа — это праздник всего нашего народа.

С ответным словом выступил директор театра В. Мехетели, который горячо поблагодарил ленинградскую общественность за теплый прием и поздравления.

Сегодня в большом зале Филармонии состоится торжественное заседание, посвященное пятидесятилетию МХАТа. Будут исполнены сцены из спектаклей «Бронепоезд», «Воскресение», «Горячее сердце», «Мертвые души» и других постановок.

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 4 ОКТ. 1948

Ленинград

Газета №

Зак. 2139

В честь 50-летия МХАТа

НАУЧНО-ТВОРЧЕСКАЯ СЕССИЯ

Ленинградское отделение ВТО и Научно-исследовательский институт театра и музыки проводят в Доме искусств имени К. С. Станиславского трехдневную научно-творческую сессию, посвященную 50-летию МХАТа.

На сессии будут заслушаны доклады заслуженного деятеля искусств И. М. Горчакова «К. С. Станиславский — режиссер советского театра», В. Н. Прокофьева «МХАТ и система К. С. Станиславского», Л. М. Фрейхкиной «Советская драматургия на сцене МХАТа», М. О. Янковского «МХАТ и музыкальные театры», Д. О. Золотницкого «МХАТ и Горький» и С. Д. Дрейдела «МХАТ в Ленинграде».

Сообщение «У истоков системы Станиславского» сделают О. В. Гвоздая и заслуженный артист РСФСР В. Г. Гайдаров.